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Longkanker - nieuwe medicijnen en wetenschappelijk
onderzoek
De longartsen van het St. Antonius Longcentrum doen veel wetenschappelijk onderzoek en
participeren in klinische studies.

Ook voor longkanker wordt regelmatig deelgenomen aan klinische studies. In deze studies wordt dan gekeken of

het betreffende studiemedicament tot betere resultaten leidt ten opzichte van de huidige

standaardbehandeling. Dit kan betekenen: minder bijwerkingen, minder klachten van de tumor, langer leven of

meer kans op genezing.

Het kan zijn dat uw behandelend arts u vraagt aan een dergelijke studie mee te doen. U bent niet verplicht mee

te doen aan een wetenschappelijk onderzoek. U krijgt altijd de tijd en ruimte om hierover na te denken.

Meer informatie

Websites

Relevante websites over longkanker zijn: 

KWF Kankerbestrijding (http://www.kwfkankerbestrijding.nl)

Longkanker Nederland (https://www.longkankernederland.nl/): het landelijk longkankerinformatiecentrum

geeft veel informatie over longkanker en de mogelijke behandelingen. Er is een forum en u kunt een vraag

stellen aan een arts. Een van onze longartsen is als adviseur aan het centrum verbonden.

Instituut Asbestslachtoffers (http://www.asbestslachtoffers.nl)

Gerelateerde informatie

Aandoeningen

Longkanker (https://www.antoniusziekenhuis.nl/longcentrum/aandoeningen/longkanker)

Behandelingen & onderzoeken

Zorgen rond kanker: bij wie van ons kunt u terecht?

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/oncologie/zorgen-rond-kanker-bij-wie-van-ons-kunt-u-terecht)

Specialismen

Kankercentrum (https://www.antoniusziekenhuis.nl/kankercentrum)

https://www.antoniusziekenhuis.nl/
http://www.kwfkankerbestrijding.nl
http://www.kwfkankerbestrijding.nl
https://www.longkankernederland.nl/
https://www.longkankernederland.nl/
http://www.asbestslachtoffers.nl
http://www.asbestslachtoffers.nl
https://www.antoniusziekenhuis.nl/longcentrum/aandoeningen/longkanker
https://www.antoniusziekenhuis.nl/longcentrum/aandoeningen/longkanker
https://www.antoniusziekenhuis.nl/longcentrum/aandoeningen/longkanker
https://www.antoniusziekenhuis.nl/oncologie/zorgen-rond-kanker-bij-wie-van-ons-kunt-u-terecht
https://www.antoniusziekenhuis.nl/oncologie/zorgen-rond-kanker-bij-wie-van-ons-kunt-u-terecht
https://www.antoniusziekenhuis.nl/kankercentrum
https://www.antoniusziekenhuis.nl/kankercentrum
https://www.antoniusziekenhuis.nl/kankercentrum


2/2LON KAN 73-B-6 / 04-04-2026 / 185302 St. Antonius Ziekenhuis

Contact Longcentrum T 088 320 14 00


